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利用効果

35.3％が「マーケティング、宣伝効果」に期待
資料7-9 -4　今後期待しているインターネット利用効果（複数回答）［2007年-2008年］
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今後期待している効果を従業員規模別にみると、「マーケティング、宣伝効果」はいずれの規模の企業でも3
〜 4割と高い。一方、「社内活性化、コミュニケーション効果」や「従業員の生産性効果」では従業員規模が
5,000人以上の企業では4割を超えるなど、規模が大きな企業では比率が高まる傾向にある。

©impress R&D, 2008今後期待している効果では、「マーケティング、宣伝効果」が35.3％で最も高く、「社内活性化、コミュニケー
ション効果」が28. 2％で続いている。昨年と比較して大きな傾向の違いはみられず、メディアとしてインター
ネットがもたらすマーケティングやプロモーション効果に期待する比率が大きい。

大企業では社内活性化や生産性効果に期待
資料7-9 -5　今後期待しているインターネット利用効果（複数回答）［従業員規模別］
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マーケティング、宣伝効果 35.3% 29.8% 36.5% 30.6% 37.4% 34.9% 34.3% 39.3%

社内活性化、コミュニケーション効果 28.2% 11.9% 16.1% 29.2% 30.0% 30.2% 37.8% 41.0%

仕入れ・調達、発注に関する直接的・間接的なコスト削減効果 27.3% 34.4% 25.7% 29.2% 27.3% 26.5% 22.2% 29.7%

販売、受注に関する直接的・間接的なコスト削減効果 26.9% 34.4% 27.3% 29.9% 21.6% 24.7% 24.8% 28.8%

売り上げに対する直接効果 26.3% 33.8% 30.3% 26.4% 25.1% 23.3% 23.9% 22.7%

従業員の生産性効果 25.1% 8.6% 17.8% 20.8% 26.9% 28.8% 26.5% 41.5%

技術・開発効果 21.0% 15.2% 20.1% 16.7% 18.5% 22.8% 25.2% 25.3%

取引先（販売店、ディーラー、流通）との効率効果 20 .6 % 25 . 2 % 23 .4% 24 . 3% 15 .4% 19 .1% 15 . 2 % 23 .6 %

カスタマーリレーションシップの向上 10.0% 4.0% 6.3% 7.6% 8.8% 14.4% 8.7% 18.8%

TCO削減効果 6 . 5% 1. 3% 2 . 3% 6 . 3% 4 . 8% 7.4% 7.4% 15 .7%

その他 3 .9 % 4 .6 % 3 . 9 % 3 . 5% 2 .6 % 6 .0% 1.7% 4 . 8%

わからない 9.0% 3.3% 8.6% 5.6% 11.5% 8.4% 11.3% 11.4%

特になし 11.6% 13.2% 12.5% 18.1% 9.7% 11.2% 11.3% 7.9%
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